

私装的防盗拉门连开锁公司都打不开,本该有水的消防栓却一滴水没有 进不了家接不到水,7楼这火咋救?

救援人员兵分两路:一路在7楼用切割机破门,一路从8楼端水一盆盆浇

不该加装的一道防盗拉门,让开锁公司人员都束手无策;本该有水的楼道消防栓,关键时刻却是滴水不出。

昨日上午10时30分许,省城庐阳区柳林大道森林·百合苑小区4号楼7楼,一住户家中的阳台冒出滚滚浓烟,且不断向上蔓延。辖区消防部门赶到,发现家中无人,但一道私装的防盗拉门将大家堵在楼道,无法正常进入。

最终,只能采取强行破拆方式,才得以进入屋内扑救。

■ 星级记者 张敏 文/图

私装防盗拉门难倒救援人员

市场星报记者赶到时,多部消防车已停在楼下,由于是高层小区,担心火势蔓延开来,消防、公安部门对楼内滞留人员进行疏散。

7楼南侧的阳台不断冒出滚滚浓烟,热气腾腾,该住户家中防盗网敞开着,隐约能看到晾晒的衣物被引燃。

最先发现异常的楼下住户称,听到有炸响声,也跑到楼上拍门,发现无人应答。消防队员进入7楼楼道,却发现了难题,原来,该住户在楼道又私装了一道防盗拉门,非常牢固。

保安称,已电话联系上业主,“业主还要半个小时才能赶回家中。”

楼道消防栓无水成摆设

为了能尽快进入失火屋内扑救,一组消防队员抱着水带来到8楼,打算通过接上消防栓从上至下扑救,却遇上了难题。

楼道消防栓没有一滴水,全部成了摆设,无法延伸水带。

迫不得已,消防员只能从居民家中端水,朝着7楼阳台一盆接一盆浇。

此时,开锁公司人员也赶到现场,尝试打开防盗拉门,但用了五六分钟,拉门还是没开启。楼道内的焦味越来越大,楼上的消防队员试图通过速降方式进入阳台,但后来发现缺乏固定物,只能放弃。

疑烟头惹祸,将查消防栓无水

“破门。”消防队员只能采取这种方式,开始切割防盗拉门,切割机沿着拉门的边缘位置,足足切割了五六分钟,才全部锯断。

最后在众人的拽拉下,强行拉出一个缺口。

开锁人员进入,通过技术开锁打开防盗门,救援人员进入后,发现阳台位置的衣物被引燃,还有残余火苗。

险情被排除后,业主才回到家中,经过检查,阳台晾晒的衣物被全部烧毁,一些花盆也被烧炸,好在临走前关上了里屋玻璃门,火势未蔓延至卧室。业主说,自己上午7点多离家出门,阳台没有使用任何电器设备,“怀疑是楼上扔下的烟头,引燃了衣物。”但楼上还有二十多层住户,查找起来非常困难。

至于消防栓为何无水?一名保安表示,小区刚交付不久,还未通过消防验收。现场消防部门表示,已将此事通报给辖区派出所,将对该楼层消防隐患进行严查。



消防队员迅速打开楼道内的消防栓,没想到的是消防栓内竟然没有一滴水



无法进入7楼住户家中,消防队员只能先从8楼不停地舀水倒入7楼阳台



7楼防盗拉门打不开,消防队员打算通过速降方式从8楼进入,但发现没有可靠的固定物



为了打开防盗拉门,消防队员连续用了撬棍、切割机等专业设备

真黑啊!

吃了5个包子2碗稀饭,被店主诓走1300元

顾客不惧威胁报警,店家心虚无奈退钱

肥西小伙陈功(化名)在外地上班,4月11日清晨,他和表弟坐车返回合肥后,打算先吃早点。

2个人来到省城站前路省客运总站附近巷内,在一家不起眼的早点铺里,吃了5个包子和2碗稀饭,总共9元钱。

令陈功始料不及的是,收钱的男子像变魔术一样,从其3300元钱中不动声色地抽走1300元钱。陈功出门后才发现异常,但店主不承认了,最后陈功表态说,“钱要不回来算了,但肯定要报警!”最后,店主只能退还“多收”的钱,事情才结束。

■ 星级记者 张敏

9元钱早点,要换4次钱

陈功说,出了火车站后,他们打算吃完早点再去车站换乘班车,两人来到巷内一家早点铺。

总共吃了5个包子和2碗稀饭,临走一结账,总共9元钱。

陈功掏出一张5元纸币和4个硬币,可钱被退回,“说5元钱是烂的,用不掉。”

陈功只得又拿出一张10元纸币,再次被退回,“这钱缺角,我一看,确实缺角。”陈功又拿了100元钱交给对方,没想到,还是一个结局,“说钱中间破了,再换一张。”

区区9元早点,让陈功一连换了4次,一旁的表弟也认为是店家故意找茬。

少了1300元钱,啤酒筐下摸出800元

一气之下,表弟将陈功身上3300元钱

一股脑丢在桌上,“让他自己挑一张。”

对方抽了一张100元钞票,找回91元钱。陈功收好钱出门后,总感觉事情不对劲,一清点余下的现金,才发现少了1300元钱!

陈功折回,找到店家要求还钱,店主漫不经心地称,此事与他们无关,是不是陈功自己出门不慎丢了钱。

见陈功一再理论,店主指着收银台下的啤酒筐,“好心”地问,“是不是找钱时掉到下面了?”

陈功搬出啤酒筐,在里面果然找到800元钱。

还少500!见此反常情况,陈功认为自己遇上贪心店主了。

壮汉“围观”,小伙执意报警才退钱

执意要店主退还多收的钱,这时身旁聚拢来4名陌生男子,个个身材魁梧,还出言

指责陈功,“不要找茬。”

“这钱我不要了,但肯定要报警!”陈功退出,直接拨打了报警电话,在等待期间,店主有点心虚,扔下500元钱打发他尽快离去。

见钱都追回来了,陈功离开,但还是将这家店的具体位置和事情经过反映给派出所,希望能管一管。

联想自己的遭遇,陈功这才对所有的事恍然大悟:店家故意以钱有问题为由,催促换钱,目的是让自己不耐烦,以露出更多现金,“下面就像变戏法,趁你不注意,从一沓钞票中偷拿一叠。”

如果顾客发现破绽,则会有人围着身旁,造成威胁的“氛围”,让你不得不息事宁人。市场星报记者查阅资料后发现,此类组团骗钱的招数在车站等人流量大的场所常见,多是外地人上当。

目前,辖区警方已介入调查此事。